

**ИЗЈАВА УЧЕСНИКА КОНФЕРЕНЦИЈЕ
ВОЈВОЂАНСКА ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЕУ – ПАРТНЕРСТВО
ЦИВИЛНОГ И ЈАВНОГ СЕКТОРА**

Војвођанска иницијатива за ЕУ формирана је у складу са Кодексом добре праксе Савета Европе за грађанско учешће у процесу одлучивања и у складу са тим донетим Закључком Владе Републике Србије од 26. августа 2014. године где се у тачки 2. препоручује органима аутономне покрајине и органима локалне самоуправа да у поступку припреме прописа за чије су доношење надлежни обезбеде учешће и организација цивилног друштва.

Војвођанска иницијатива за ЕУ је мрежа организација цивилног друштва, механизам који се шири и константно је отворен за нове организације, чланове, идеје. Његова потенцијална снага је у широкој партиципацији свих који могу да допринесу циљу због којег је покренут, а то је поспешивање процеса приступања Србије Европској унији. Војвођанска иницијатива је консултативни механизам у оквиру којег се води тематски структурирана расправа представника организација цивилног друштва, државне администрације, политичких партија, синдиката, привреде, стручњака, и струковних организација о приступању Србије Европској унији и месту и интересима грађанки и грађана Војводине у том процесу.

Имајући све то у виду учесници конференције поздрављају спремност изражену у изјавама присутних покрајинских и републичких званичника као и представника организација цивилног друштва Војводине да ова конференција буде корак у остваривању обострано корисне сарадње цивилног и јавног сектора у циљу бољег искоришћавања снага и капацитета са којима располажу оба сектора ради убрзавања и унапређивања процеса приступања Србије Европској унији. При том се уважава чињеница да цивилни сектор може бити и користан критички фактор и могући коректив у креирању и вођењу јавних политика усмерених у претходно наведеном правцу.

Учесници конференције предлажу да Одбор за европске интеграције и међурегионалну сарадњу Скупштине АП Војводине донесе одлуку којом би се и озваничио овој вид партнерства.

Учесници конференције предлажу и да будући састав Скупштине АП Војводине размотри могућност да се на покрајинском нивоу оснује Канцеларија за цивилно друштво, као и да се у Скупштини АП Војводине уведе институт „празне столице“ за представника цивилног друштва.

У Новом Саду 17. марта 2016. године